

双重烦恼

南钢队内外都遇麻烦:杨力退役,外援哈里斯爽约

昨天,CBA体能测试在秦皇岛足球学校进行。除了杨力、吴楠和张财宝缺席之外,南钢队全队一次性通过了体能测试,顺利拿到了新赛季的上岗资格。不过南钢队却高兴不起来,杨力已经传出退役的消息,而吴楠和张财宝签约的可能性也不大。与此同时,南钢队心仪的外援迈克·哈里斯已经表态要继续留在美国冲击NBA,南钢队已经重启寻枪行动。

忧内援 杨力交退役申请

在先后签下了塞勒和本尼之后,球迷们都在期待着邱大宗带领南钢队重回季后赛行列,但好事多磨。昨天央视直播了体测过程,但球迷发现杨力、张财宝和吴楠不在队伍之列。所有人要想在新赛季取得上岗证,就必须参加体测。南钢俱乐部总经理谢祖安表示:“这三名队员等于是自动放弃资格,我们也感到很惋惜。”谢祖安还透露,杨力已经明确提出了退役申请,尽管俱乐部做工作进行了挽留,但杨力去意已决。

三人放弃体测

根据篮协规定,球员要想取得新赛季CBA上岗证,必须通过这次篮协组织的体能测试,而杨力、吴楠和张财宝这三名队员,连秦皇岛都没有去,这也意味着这三人与俱乐部的谈判没有进展,甚至到了不打新赛季CBA的程度。

谢祖安告诉记者:“他们之前就已经停止了训练,我们俱乐部、教练包括省体育局,各方都做了不少工作,合同没有签。后来也不跟队训练了,总之这件事情让我们也感到非常惋惜。”谢祖安还表示:“不参加体测也不完全是合同的问题,他们自己也有一些想法吧。不参加体测,等于是自动放弃了CBA的参赛资格,就算转会,其他俱乐部他们也是打不了的,这还是很令人惋惜的。”

对于吴楠和张财宝的去向,谢祖安也没法给出明确答案,他说:“我们肯定还会争取的,但之所以他们没有和俱乐部把合同谈下来,也可能跟别的队来挖角有关,他们也有另谋出路的想法。”据了解,吴楠此前提出过转会申请,但俱乐部开出了1000万的转会费。

谢祖安表示,俱乐部已经想

了很多办法对他们进行挽留,后面还是会尝试给他们三人分别做工作。新赛季CBA体测还有一次补测机会,时间安排在11月初,如果他们三人届时参加,还有机会上岗。不过,从目前的种种迹象来看,这种可能性很小。

杨力提出退役

杨力是南钢队的老人,曾入选过国青,也曾被认为是南钢队当年的未来希望。邱大宗第一次执教南钢时期的队员,队中目前只有胡雪峰、易立、孟达和杨力四人。如今杨力也提出了退役申请。

尽管近两年因为各种原因,出场时间锐减,但杨力依然是球队不可或缺的球员之一。2010-2011赛季,在胡雪峰缺席季后赛的情况下,杨力发挥出色,在球队晋级四强的过程中立下了汗马功劳,此时传出杨力退役的消息,确实让所有人都很意外。

“杨力他是自己提出来要退役,我们也没有办法。”谢祖安表示。记者同时也了解到杨力退役的决心比较坚决。1985年出生的杨力,现在刚刚27岁,正处于篮球运动员最黄金的年龄,此时退役不免令人感到惋惜。对于自己的近况,杨力表示:“体能测试我确

实没去参加,我目前依然留在仙林基地,自己每天加练体能和技术。毕竟目前我还是江苏全运会的一分子。是否参加明年的全运会还需要听体育总局领导的安排。”不过对于是否退役的消息,杨力没有给出正面回答。“过段时间就会有结论的。现在我什么都不好说。”

延伸

兄弟情深 大唐咬牙过关

CBA体测昨日进行到最残酷的折返跑测试阶段,在新疆队的测试中,握有免试权的巴特尔,为了鼓励唐正东过关,在最后阶段陪着唐正东一起跑。最终在老大哥的感召之下,唐正东咬牙坚持,最终涉险过关。

昨天下午,第一组折返跑测试时大唐和大巴的速度很乐观,但是第二组测试时,两位中锋的速度不降反升。但有伤在身,又有免测资格的巴特尔只跑了两组就没有继续。在跑到最后一组的时候,大唐体力明显到了极限,场上也只剩下他一人。此时新疆队所有队员都上来为大唐加油,外援辛格尔顿更是在终点处呐喊,巴特尔则重新回到场上,陪着唐正东一起跑,这一幕感动了在场的所有人。



杨力

外援 哈里斯突然爽约

昨天从南钢俱乐部传出消息,此前已经与南钢队达成一致的迈克·哈里斯突然爽约,哈里斯表示不会来南钢效力,继续留在美国冲击NBA。而南钢队只能重新寻找内线外援。



迈克·哈里斯

南钢措手不及

昨天中午,俱乐部副总王继华告诉现代快报记者,哈里斯已经爽约,不会加盟南钢队了。

“此前我们与哈里斯已经谈好了,只要他不留在森林狼队打NBA,肯定就到南钢队打CBA。薪水和奖金都谈好了。”王继华介绍说。为了随时得知哈里斯在美国的情况,主帅邱大宗委托自己的台湾朋友买利嘉一直在美国与哈里斯保持联系。

“今天哈里斯方面跟我们说,哈里斯在森林狼队训练情况非常

好,有可能得到一份不错的合同,留在NBA里面。”电话那头,王继华一声叹息。

重新寻找新援

据了解,塞勒今天就将抵达南京,而本尼26日也会来宁。王继华表示,球队已经启动寻找外援的计划。

“现在的情况也不算太好,青岛、广东和浙江稠州都没有签下大外援。虽然说NBA这两天会陆续裁掉不少外援,但要想抢到一个特别好的,也有一定的难度。”俱乐部介绍说。

CBA动态

麦蒂今日抵华

昨天,麦蒂已经登上了飞机,他将从休斯敦出发,他从洛杉矶转机飞到韩国首都首尔,再从首尔转机前往青岛。预计将会在今日上午抵达青岛。

“我已经在前往机场的路上了,如果在我抵达(青岛)后你有拍到任何有意思的照片,请发到我的邮箱。”在前往机场的路上麦蒂发了一条这样的微博,而他的经纪人也确认了这个消息。

麦蒂来华终于进入了倒计时,在之前青岛队就已经公布了麦蒂到达的具体时间,由于害怕在国内专机引起安保上的问题,因此俱乐部安排麦蒂在韩国专机直飞青岛,周三(10月24日)上午8点40分,麦蒂将会抵达青岛。

按照俱乐部的安排,在麦蒂抵达后球队将会为他举办一个欢迎宴,然后会进行体检,随后将会完成他在青岛队的首训。麦蒂并不会随青岛队一起出战CBA季前赛,但是球队为他策划安排了一些热身赛,热身赛的时间初步定在11月14日,而对手还没有最终确定。

本版撰文 现代快报记者 沈忱

喜 体能测试一次通过

昨天,在老将胡雪峰的精神感召下,南钢队全队一次性通过了体能测试。而新任体能教练吴军也同样功劳不小。

“对于我们职业球员来讲,其实你只要认真去准备,这样的测试真的不算什么。”南钢一名球员告诉记者。作为南钢队中岁

数最大的球员,一直备受伤病困扰的胡雪峰也通过了所有项目,在昨天的折返跑测试中,胡雪峰咬紧牙关,通过了测试。“虽然球队有一个免测名额,但我希望通过自己的努力带动其他队员,一次性通过体测。”胡雪峰说道。对于体测,胡雪峰更多看到的是积

极的一面,“通过体测,可以提高球员的整体身体素质,优胜劣汰,建立体能数据库,设立职业数据标准。”

而此次全员通过体测,还有一名幕后英雄。他就是南钢队新任的体能教练吴军,吴军上赛季效力于吉林队,而去年的体测,

吉林队是成绩最好的一支球队。此前,吴军还曾帮助舜天队队员训练过体能,此次加盟南钢队,一方面是因为吴军是南京人,二来吴军和队中多位球员都是私交很好的朋友。“只要是队员努力,我只是做了应该做的事情。”谈及体测的成绩,吴军依然很谦逊。